

**POŠTOVANI STUDENTI ZAVRŠNIH GODINA STUDIJA, OD 01. LIPNJA 2020. GODINE PRIJAVE ZA OBRANU ZAVRŠNOG ILI DIPLOMSKOG RADA OBAVLJAJU SE ISKLJUČIVO PUTEM ONLINE OBRASCA, KOJEM MOŽETE PRISTUPITI PREKO MREŽNE STRANICE FAKULTETA: [https://www.pfri.uniri.hr/web/hr/online\\_prijava/index.php](https://www.pfri.uniri.hr/web/hr/online_prijava/index.php)**

**UVJET ZA PRIJAVU ZAVRŠNOG ILI DIPLOMSKOG RADA PUTEM NAVEDENOG OBRASCA JESU POLOŽENI SVI OBVEZNI I IZBORNI PREDMETI KOJE JE STUDENT UPISAO. UKOLIKO STUDENT NIJE POLOŽIO SVE PROPISANE ISPITE PRIJAVA SE PONIŠTAVA.**

Prije prijave student je obvezan provjeriti na studomatu jesu li upisane sve ocjene iz svih upisanih predmeta te zatražiti od Visokoškolske knjižnice potvrdu da nije dužnik knjiga. Odobreni završni / diplomski radovi dostavljaju se putem online obrasca, u pdf formatu, kao i ostala propisana dokumentacija. Prilikom prijave putem online obrasca, student je dužan poslati i obvezne priritke:

1. Završni / diplomski rad u pdf. formatu
2. Potvrda o izvornosti rada (potpisanu potvrdu studentu izdaje mentor)
3. Izjava o samostalnoj izradi rada (obrazac se nalazi na poveznici)
4. Potvrda Visokoškolske knjižnice

**Ukoliko student nema sva četiri obvezna priritka, ne može prijaviti obranu završnog / diplomskog rada.**

**ROKOVI ZA PREDAJU ZAVRŠNIH I DIPLOMSKIH RADOVA U JESENSKOM ROKU 2020. GODINE:**

**STUDENTI TREĆE GODINE PREDDIPLOMSKOG STUDIJA KOJIMA MENTORI / KOMENTORI U RUJNU 2020. ODOBRE OBRANU RADA, MORAJU NAJKASNIJE DO 18.09.2020. PRIJAVITI OBRANU PUTEM ONLINE OBRASCA I PRILOŽITI SVU PROPISANU DOKUMENTACIJU UKOLIKO ŽELE UPISATI DIPLOMSKI STUDIJ U AK.GOD. 2020./2021.**

**STUDENTI KOJI PRIJAVLJUJU ZAVRŠNI RAD A NEĆE UPISIVATI DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ U AK.GOD. 2020./2021., ILI ZAVRŠAVAJU DIPLOMSKI STUDIJ TE IM OBRANA NIJE UVJET ZA UPIS NA DALJNJE STUDIJE ILI DODJELU DEKANOVE NAGRADE, MOGU PRIJAVITI OBRANU PUTEM ONLINE OBRASCA I PRILOŽITI SVU PROPISANU DOKUMENTACIJU NAJKASNIJE DO 30. RUJNA 2020.**

**STUDENTI SU DUŽNI PRIJE PRIJAVE OBRANE PROVJERITI NA STUDOMATU JESU LI SVE OCJENE I DATUMI POLAGANJA EVIDENTIRANI I ISPRAVNI. UKOLIKO NISU JAVITI SE PREDMETNIM NASTAVNICIMA DA ŽURNO EVIDENTIRAJU PODATKE, U SUPROTNOM NEĆE MOĆI PRIJAVITI OBRANU RADA.**